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YMHOXEHUA OTHOCUTENbHO CIIOXeHUS
(BbIYUTAHUA)

BbIBO[: [1ns Toro 4toObl YMHOXWUTb CYMMY Ha YUCIIO,
MOXXHO YMHOXWUTb Ha 3TO YMCSIO KaXdoe crnaraemMoe u
CITOXWUTb MOSTIy4YeHHbIE NPOU3BEAEHMS.

(a+ b)c=ac + bc

BbIBO[L: [Ina Toro 4tobbl YMHOXUTb Pa3HOCTb Ha
YUCIO, MOXKHO YMHOXNTb Ha 3TO YMCMO YMEHbLLIAEMOE U
BblYMTAaeMoe N N3 NepPBOro Npon3BeneHNsA BbIYECTb
BTOpOE.

(a—b)c=ac-Dbc
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* (400 + 6)* 3 =

e 400*3 +6*3 =1200+ 18 =1218
e (500 - 8)*3 =

* 500*3 -8*3 =1500-24 = 1476

e 203*5 =(200 + 3) *5 =

e 200*5+3*5=1000+ 15=1015
* 496*6 = (500 - 4)*6 =

* 500"6-4%6 =3000—-24 =2976
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~._Bbluncnure

e 78%25 + 22%25 = 25%(78 + 22) = 25%100 =
2500

* 874*%38 + 126*38 =

* 38*%(874 + 126) = 38*1000 = 38000
* 595*13 —-395%13 =

e 13*(595-395)=13*200 =2600

Bakpey Hatanuns HukonaesHna, MOY
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_ YnpouleHue BbipaxXeHUN

Ne1

YnpoctuTte
BblpaXXeHue: e 18 m
16m +2m * 29b - 6a
27b+3a-9a+2b * 8a
9a—a * 10C
8c+3c—c *7n + 15
15+ 11n-4n *10+X

22 +2X—-X-12

"COLW Ne 48" r.AcTpaxaHu
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. YnpouieHune BblpakeHUN

Ne 2

YnpoctuTte
BblpaXeHue: * 48 a
12a-4 e 55b
5b - 11 e 80 ab
16a -5b e 32 cd
cc8-d-4 e 28 CX
X-7-4-C

Bakpey Hatanunsa HukonaesHna, MOY

04.02.2017
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2 7 Hauwaute 3HayeHume

 BblpaxeHus
» 134X + 567X — X, €CNH X = 20; 90.

e 134X + 567X —Xx =700 X
e Ecnun x =20, To 700*20 = 14000
e Ecnu x =90, To 700%¥90 = 63000

Bakpey Hatanuns HukonaesHna, MOY
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Pel.uuTe ypaBHeHMe

* 20X +19 + 12X =659
* 20x + 12X + 19 =659
e 32X + 19 =659

e 32X =659 -19

e 32X =640

e X=640:32

e X=20

e OTBeT. X =20

Bakpey Hatanuns HukonaesHna, MOY
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sEelnTe ypaBHeHue

» 12*4*p = 4800
* 48*p = 4800

e P=4800:48

e P=100

e OTtBeT. P =100

Bakpey Hatanuns HukonaesHna, MOY

04.02.2017
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oz.Tu
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<. Pewwure sapavy

e Ha AByx maLuMHax nepeBe3nun 15 TOHH
rpy3a. Ha ogHou U3 HU3 nepeBe3nu B 4
pa3a oonbLlie. CKONMbLKO TOHH rpy3a
nepeBe3nn Ha KaXXgon MaluuHe?

s IM.—?B4p.6 | 4x
e 2M. - ? = X

e Bcero—-15T.

Bakpey Hatanuna HukonaesHa, MOY
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 [lycTb Ha BTOpOU MallNHe ObLINO X T
rpysa, Toraa Ha nepBov MmawumHe —4x T

rpysa.
« CocTaBUM U peLiuM ypaBHEHMeE.

e X+4x =15

e 5x =15

e X=15:5

e X =3 (T) — Ha BTOPOU MaLLUUHE

e 4* 3 =12 (T) — Ha NnepBON MaLUnNHe

» OTBeT. Ha nepBo# MawmnHe 12 T, Ha
BTOpOU — 3T.

Bakpey Hatanus HukonaesHa, MOY
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_ YnpouleHue BbipaxXeHUN

Ne1

YnpoctuTte
BblpaXeHue: °* 43m
46m - 3m e 24b + 4a
20b+3a+a+4b e 45ac
9*a*5 *c e 16C
4dc+13c-c e 60nx
15 *n*4*x e 14 + 11x

14 + 12X - X

"COLW Ne 48" r.AcTpaxaHu
2103, ucoz.rni
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e No 2 e Ne 3

e 15¢ + 10c = 625 e 9*p*6 = 270
e 25¢c = 625 e 54p = 270

e C=625:25 e P=270:54
e C =25 eP=5

e OTBET.25 e OTBeT. 5

http://aida.ucoz.ru
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MaTtematunka 5 knacc, H.A.BuneHknH un gpyrmne

BoiducninteneHble Lenoyvku. CaByeHko E.M. r.llongapHble
3opu MypmaHckon obractu
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